
- „Együtt nem mehetünk be a házba" - felelték.
- „Miért nem?" - kérdezte az asszony.
Az egyik öreg magyarázatba kezdett: „Az Ő neve, Jólét" - mutatott egyik barátjára, majd a másikra mutat-
va azt mondta: „Ő a Siker és én vagyok a Szeretet." Majd így folytatta: - „Most menj vissza a házba, és
beszéld meg a férjeddel, melyikünket akarjátok behívni."
Az asszony bement a házba, és elmondta a férjének, amit az öreg mondott. A férj megörült. „Ez nagysze-
rű!!" - mondta. - „Ebben az esetben hívjuk be Jólétet. Hadd jöjjön be, és töltse meg a házunkat jóléttel!"
A felesége nem értett egyet. „Kedvesem, miért nem hívjuk be inkább a Sikert?" A menyük eddig csak
hallgatta őket, és most előállt  saját javaslatával.  „Nem lenne jobb a Szeretetet  behívni? Az otthonunk
megtelne szeretettel!"
„Hallgassunk a menyünkre"! - mondta a férj a feleségének.
- „Menj, és hívd be Szeretetet, hogy legyen a vendégünk!"
Az asszony kiment, és megkérdezte a három öreget: - „Melyikötök a Szeretet? Kérlek, gyere be, és legyél
a vendégünk." A Szeretet felállt, és elindult a ház felé. A másik kettő szintén felállt, és követték társukat.
Az asszony meglepve kérdezte Jólétet és Sikert: - „Én csak a Szeretetet hívtam, ti miért jöttök?"
Az öregek egyszerre válaszoltak: - „Ha Jólétet vagy Sikert hívtad volna be, a másik kettőnek kint kellett
volna maradnia. De mivel Szeretetet hívtad, ahová ő megy, oda mi is vele tartunk."
Ahol Szeretet van, ott megtalálható a Jólét és a Siker is!

*     *     *
Kollégiumavatás

A Téka Művelődési Alapítvány udvarán befejezték az építkezést. 2006. október 7-én felavatták a  Téka
Mezőségi Szórványkollégiumot. Az új és a régi épületben jelenleg 85 bentlakó diák talál otthonra. A Téka
Művelődési Alapítvány a nyilvánosság előtt is megköszöni mindazoknak, akik ezt lehetővé tették:
1. a főtámogató Apáczai Közalapítványnak azért, mert fel- és megismerték e térség, a Mezőség valós igé-
nyeit és szükségleteit,
2. az Oktatási és Kulturális Minisztérium, a Communitas Alapítvány kisebb, de éppen időben jutatott tá-
mogatását azért, hogy ne tető nélkül kezdhessék a telet 2004-ben, az építőmestereknek és cégeknek, hogy
sokszor rohammunkát kellett végezzenek azért, hogy egy munkafolyamatot időben tudjanak befejezni és
végül minden „tékásnak", „kalákásnak" azért, mert munkájukkal megkétszerezték az épület fizikai és er-
kölcsi értékét, ahogy Csete Őrs irodaigazgató kiemelte. A jól sikerült avatást sem lehetett volna megszer-
vezni nélkülük és a szamosújvári magyar közösség hozzáállása nélkül. Olyan minőségi szinten rendezték
meg ezt az esemény, amely minden jelenlévő csodálatát kiérdemelte.
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Tisztelt Elnök Asszony !

A szamosújvári Téka Művelődési Alapítvány hálásan köszöni a támogatást (30 ezer forint, szerk. megj.),
amelyet a szamosújvári Téka-Mezőségi Szórványkollégium fenntartására fordítottunk.
Köszönjük a segítséget, amellyel hozzájárulnak az általunk végzett munkához; a mezőségi szórványma-
gyarság anyanyelvi és kulturális önazonosságának megőrzéséhez. Jelenleg 85 bentlakó diákunk van, olya-
nok, akik nélkülünk nem tudnának anyanyelvükön tanulni. A bentlakók számára egy második otthont je-
lentünk, így nevelésük állandó odafigyelést, nagy anyagi áldozatokat igényel. Nagy felelősség ez, olyan,
amit az Önökhöz hasonlóan áldozatkész emberek, intézmények nélkül nehezen tudnánk megvalósíthatni.


